
Dokument vzdělávání 2024 – připomínky OV VčO – projednány na OV 19.2.2024 

Str 2 – není funkční proklik na jednotlivé kapitoly 

ZZVJ – min počet není, max 20?, bylo 25 (příslib na on line – bude 25) 

Pro získání hobby jezdecké minimum – skok 50 cm, pro získání drezurní licence  – 

není skok požadován, nesoulad (500 lidí má v ČR ZZVJ drezura) 

Témata na pohovor při přípravných ZZVJ – sladit, připravit materiál pro uchazeče 

Hobby jezdecké minimum – zatím není JIS připraven 

Upřesnit – po splnění hobby jezd licence – licence se vystaví automaticky nebo se 

musí žádat? 

Bude řešeno v Registračním a přestupovém řádu? 

Garant – oprávnění, instruktor je všeobecný 

Seznamy garantů nejsou, garantem může být každý cvičitel nebo trenér 

Vyhodnocení úspěšnosti garantů – JIS neumí, není jasná metodika 

Seznam hlavních komisařů – v JIS je, ale není rozšířena pravomoc pro hobby jezd 

minimum 

Drezurní instruktor neexistuje ve vzdělávání ČJF 

Str 5 – chybí veterinář pro přejímku koní 

Str 6 – registrace koně pro hobby jezd minimum v JIS? Jak provést na zkouškách? 

V přihlášce se kůň neuvádí. 

Str 7 – nastavení absolvování hobby jezd minima – JIS zatím neumí, cca 6 měs 

vývoje?, je potřeba určit, od kdy je možné zkoušku na hobby jezd mim vypisovat, 

popř určit způsob evidence, dokud nebude možné v JIS 

Str 8 – v textu je plno odkazů, že se „něco“ vypracuje…., kdy budou nové testy? 

Str 9 – kůň pro hobby jezd min musí být registrovaný v JIS, pro ZZVJ není tento 

požadavek? 

Str 9 – povinná účast garanta,  pokud nebude účasten, podpis osoby nad 18 let na 

protokol???  

Str 9 – zpráva hl komisaře, kdo je bude číst a vyhodnocovat? OV pověřuje jednotl 

subjekty pořádáním ZZVJ, zná je, ví , kde se ZZVJ konají 

Zpráva hl komisaře – máme připravený formulář? Posouzení úspěšnosti garantů? 

Bez ohledu na počet uchazečů? 

Str 10 - rozšíření jezd licence speciál na všeobec do 2 let. JIS neumí, není jasné proč 

limit 2 let? Proč by měla být povinnost rozšířit do 2 let? 

Rozšíření / přestup pony licence na velkého – u koho žádat?, kdo rozhodne?, kdo 

zanese do JIS? 



Str 11 – zajistit koně bez povinnosti registrace jako v hobby licencích 

Specializace na ZZVJ D – upravit v JIS – licence rozhodčí drezurní. V JIS 

k dnešnímu datu je evidováno pouze  6 lidí v celé ČR se specializací komisař ZZVJ 

drezura!!!! 

Str 11 – neefektivní práce s vypracovanými podklady ze ZZVJ, ideálně nahrávat 

přímo k akci do JIS. Tuto funkci JIS umí. 

Str 12 – nesoulad požadavky na komisaře ZZVJ – specializace nebo postačuje 

rozhodčí disciplíny? 

Str 15 - Pro získání všeobecné jezdecké licence ZZVJ platí společná ustanovení pro 

všechny disciplíny ČJF a podmínky pro disciplíny skoky a všestrannost. Uchazeč 

musí dovršit v daném roce věk minimálně 11 let – co je tím myšleno podmínky pro 

skoky a všestrannost? Je to min matoucí….. 

Chybí lhůta – do kdy po splnění ZZVJ požádat o vystavení jezd licence (bylo do 2 let) 

Bude řešeno v Registračním a přestupovém řádu? 

Str 16 - Drez úloha  zatím bez názvu,  bude mít název ZZVJ a bude se moci 

vypisovat na závodech ? 

Str 21 – věk uchazečů – ZZVJ – IX až XII – JIS neumí uhlídat 

Str 21 – zvážit pořadí jednotl zkoušek – lépe následně, aby koně nemuseli být dlouho 

zapřaženi 

Str 21 x str 11 – nesoulad v posouzení v případu pádu??? 

Str 23 ZZVJ-A nemusí mít spolujezdci spřežení, licence bude vydána na žádost 

subjektu s poznámkou „Spolujezdec spřežení – dle PJS ???, nyní licence není 

potřeba dle PJS, ani se neuvádí do přihlášek 

Str 26 - ZZVJ E DREZURA - Zkouška ovladatelnosti koně na drezurním obdélníku na 

předepsané zkouškové úloze, stejná úloha jako ZZVJ-D??? OPRAVIT! 

Je smysluplné , aby ZZVJ E plnili hobby jezd minimum – zcela jiné podmínky ? 

ZZVJ pro níže uvedené disciplíny – není popsaný způsob udělení licence. V praxi je 

na vyžádání, je potřeba uvést v Dokumentu. 

- PARADREZURA – není popsaná, je na vyžádání? 

- PARAVOLTIŽ – to samé? 

- VOLTIŽ - ??? 

Str 32 - PODMÍNKY A OSNOVY PRO ZÍSKÁNÍ KVALIFIKACE INSTRUKTORA 

JEZDECTVÍ - všeobecná licence (skoky, drezura, všestrannost), - spřežení, - voltiž, - 

reining, - vytrvalost 

Není drezura??? 

Ve výjimečných případech lze udělit výjimku ze zdrav důvodů pro absolvování 

parkuru – kdo udělí? Jasně stanovit. 



Str 32 - Odkaz na akreditované pracoviště ČJF – která to jsou?, vyjmenovat, připravit 

seznam 

Vzdělávací modul JIS ČJF – matoucí, špatná terminologie (nyní fční pro OCM, je 

vůbec využíván?) 

Str 32 – z textu nevyplývá nutnost uvedení garanta v přihlášce na ZZVJ a pokud není 

vyžadováno, je potřeba upravit v JIS 

Str 33 - f) Drezura: působení jezdce, sed a vliv jezdce na jezditelnost koně, ovládání 

předepsaných cviků a prvků, klidné předvedení, pravidelnost, přechody – 

prodloužení a zkrácení, ohnutí a srovnání koně 

- Na str 32,33 není nic uvedeno o drez instruktorovi - DOPLNIT 

Str 34 - Pořadatel zajistí -  tiskopisy pro hodnocení kandidátů zkoušek ??? Lépe 

hlavní komisař. 

Zdravotní dozor u zkoušek – není potřeba??? 

Str 44 - Doškolování instruktorů – kdo ? trenéři SCM ?, budou trenéři SCM 

školitelé??? Je to v JIS? 

Sladit terminologii – instruktor/ cvičitel ? 

Vzdělávání trenérů II. třídy v jezdectví pro ČJF zajišťuje ČJF – to je již možné??? 

Str 45 – bod 3 – potvrzení od mateřského subjektu – nedává smysl (u velkých 

subjektů, kde se všichni členové neznají, přestupy mezi subjekty, zaniklé subjekty 

apod…) Praxe mnohdy vykonávaná mimo mateřský subjekt. 

Nastavení garantů pro instruktory i trenéry, nyní už nebudou?? Chceme je nastavit 

v JIS? 

Str 46 – opravná zkouška do 2 let?  Bude vypisována zkouška každý rok, aby 

uchazeč mohl splnit? 

Str 47 - Na závěr zkoušek proběhne vyhodnocení uchazečů. Po ukončení zkoušek 

vypracuje komise „Protokol o zkouškách“ (ve kterém potvrdí i řádné vedení 

předložené třídní knihy) pro příslušný Oblastní výbor a Sekretariát ČJF.  Proč pro 

OV? Vícekrát? Není v pravomoci OV. 

Str 47 - Pořadatel zajistí: - startovní čísla 1-12, - tiskopisy pro hodnocení kandidátů 

zkoušek – jaké tiskopisy? Pořadatele je ČJF nebo pověřený subjekt? 

Str 59 – potvrzení od mateřského subjektu ? 

Str 60 - Na závěr zkoušek proběhne vyhodnocení uchazečů. Po ukončení zkoušek 

vypracuje komise „Protokol o zkouškách“ (ve kterém potvrdí i řádné vedení 

předložené třídní knihy) pro příslušný Oblastní výbor a Sekretariát ČJF.  Proč pro 

OV? Vícekrát? Není v pravomoci OV. 

Str 63 - Doškolování trenérů – seznam? Je potřeba nastavit tuto funkci v JIS u 

konkrétní osoby. 



Str 64 – školení provádí lektoři ČJF, JIS nezná pojem „lektor“ 

Doporučení lektorů/ školitelů  kursu – popsáno v pravomoci komise rozhodčích, proč 

ne v pravomoci komisí disciplín? Kde máme popsány pravomoci komise rozhodčích? 

Proč je zcela nevyvážená co se týče jednotl disciplín? 

Str 64 - Složitý popis pravomoci, někdo zapíše, někdo vede, někdo vyhodnocuje – 

v praxi nelze 

Str 64 – chybí disciplína spřežení 

Str 65 - Seznam garantů rozhodčích???, nemáme v JIS, není popsán způsob výběru 

garantů rozhodčích ( garant rozhodčích je popsán jako hlavní rozhodčí – omezený 

počet možností plnit praxe) 

Str 65 - Skoky: musí absolvovat min. 2 vícedenní závody a dále asistovat nejméně 

na 30 soutěžích v minimálně 10 závodních dnech, kde hlavní rozhodčí závodů musí 

být ze seznamu garantů rozhodčích ČJF 

Str 66 - V Dokumentu – je nutno dokončit kurs během 1 roku (pouze u vytrvalosti a 

drezury – max 30 měs). Vzhledem k navýšení praxí a zároveň snížení možností 

praxe plnit – prodloužit lhůtu pro plnění praxí. 

Str 66 – seznam garantů rozhodčích - není 

Chybí formuláře ke splnění praxe rozhodčí pro všestrannost – zaslán podklad ing. 

Mentlíkové 

Ostatní formuláře – neodpovídají počtu předepsaných praxí – nutné upravit 

Str 67 – jasně stanovit, kdo může školit – školitel. Připravit a průběžně doplňovat 

seznamy. 

Str 67 – prodleva při neúspěšném složení zkoušek – nejdříve po 1  roce? Proč? 

Bude vypsán dostatečný počet zkoušek? 

Str 68 – kandidát na národního rozhodčího – je jmenován na základě schválení Ov a 

komise rozhodčích??? Proč ne komise disciplín?? Kde máme popsány pravomoci 

komise rozhodčích? Proč je zcela nevyvážená co se týče jednotl disciplín? 

Str 68 – nejasná terminologie, kde jsou popsány doškolovací semináře s praktickým 

rozhodováním. Budou i nadále jarní školení drezury? Nejasné, jasně stanovit, začíná 

sezóna! 

Kandidát na národního rozhodčího – nově předepsané absolvování vzdělávací akce 

a složení závěrečných zkoušek – neumí JIS, není připraven. 

Str 68 – Nár rozh skoky – 120 dní? – návrh snížit počet dní (V praxi má rozhodčí cca 

20 dní / rok!) Budeme mít do budoucna dostatek národních rozhodčích na pozici 

hlavního rozhodčího ? 

Str 69 – opět odkaz na pravomoc komise rozhodčích. Komise není povinně 

zřizovanou dle legislativy, není dobré ji mít jako zákl kámen v Dokumentu, který má 



mít platnost po dlouhou dobu. Lépe udělit pravomoci komisi disciplín – stabilnější 

pozice a znalost poměrů v jednotl disciplínách. 

Str 70 – Dokument by měl mít obecnou platnost, nestavět na subjektivní posouzení 

členů jakéhokoliv orgánu, je zavádějící. 

Str 74 – první pomoc – video již neodpovídá současnosti, na nosičích, které 

neodpovídají dnešnímu technickému vybavení 

Str 74 – archivace prezenčních listin – nahráním / zavěšením do přílohy příslušné 

vzdělávací akce v JIS. Tím je zajištěna potřebná archivace a jednoduchá dostupnost 

pro případnou kontrolu.  

Str 74 – nesmyslné opatření o zasílání doškolování emailem mezi jednotl sekretáři. 

Toto vše řeší již od počátku JIS. 

Str 74 – výběr školitelů pro doškolení – v momentě, kdy máme jasně dané školitele, 

proč musí schvalovat VV? 

Str 75 – doškolování – není popsáno dle skutečnosti v JIS, JIS aktuálně neumí. Bylo 

by potřeba zcela nové nastavení. 

Str 76 – v Dokumentu nemáme popsáno získání ZZVJ pro paravoltiž, ani rozhodčí 

paravoltiž, ale máme popsáno, jakým způsobem doškolujeme paravoltižní rozhodčí. 

Paradrezurní rozhodčí také nemáme popsány, (stejně jako paradrezurní licenci). 

Doškolování je už nyní v JIS a kontroluje doškolování u paradrezurních rozhodčích. 

Nesoulad. 

Str 76 – obecně praktické části u doškolování neumíme v JIS evidovat, kontrovat 

Str 77 – doškolení drezurních rozhodčích – nové nastavení – JIS neumí, jak se bude 

evidovat? 

Str 77 - Nesoulad – kdo tedy vypisuje doškolení – oblast nebo komise? 

Kdo zadává a vyhodnocuje doškolení ? 

Str 77 – nejasný popis doškolování – bod 5 

Str 77 – kdo eviduje školení FEI v JIS? 

Str 78 – styloví rozhodčí – ZMĚNA – viz skutečnost 9.2.2024! 

Sjednotit požadavky – 1 akce – 1 zodpovědná osoba, která danou akci administruje, 

jinak nelze, zmatek. 

Str 79 – není seznam garantů stylových rozhodčích 

Str 79 – potvrzení praxe – bylo by dobré využít JIS. Evidence praxe na kartě v JIS. 

Str 81 – v JIS není příslušná vzdělávací pro vznik funkce stylový komisař 

všestrannosti 

Str 82 - potvrzení praxe – bylo by dobré využít JIS. Evidence praxe na kartě v JIS. 

Str 82 – 83 – tabulka na 2 stranách, aktuálně upravit 



Str 84 – bod 10 -poplatek za zkoušku – proč příjem ČJF, když náklady za zkušební 

komisi jdou na pořádající oblast? 

Str 85 - Každy kandidat musi byt držitelem licence rozhodčiho bez přerušeni činnosti 
min. 3 roky v disciplinach spřeženi, vytrvalost anebo držitelem minimalně bronzoveho 
odznaku. 
Neplati pro spřeženi.  

Nejasná formulace. Co přesně neplatí pro spřežení? Lépe disciplíny oddělit. 

Uchazeč může absolvovat vzdělavani, praxi a zkoušky pro stavbu parkurů a trati pro 
vice disciplin (skoky, všestrannost, vytrvalost, spřeženi) 
praxe – asistence národním stavitelům - spřeženi – 10 soutěži, vytrvalost – 3 
soutěže, skoky – 30 soutěži, všestrannost – 5 soutěži), 
Proč mícháme další disciplíny, nadpis je – stavitel spřežení a vytrvalost – nejasné! 

Str 85 – seznam lektorů v Metodickém pokynu aktuální pro daný rok – máme 

Metodický pokyn ? 

Jak lze ošetřit v JIS ? Na daný rok? Bude se každoročně měnit? 

Na str 85 a 86 se mluví nejen o spřežení a vytrvalosti, ale i o skocích a všestrannosti, 

poté je matoucí, zda se netýká stavitelů parkurů ( pro skoky, popř všestrannost) 

Str 85 – výčet podmínek pro splnění kvalifikace stavitele, poté vložen text spřežení a 

vytrvalost (nesouvisející s bodem 13), ve vloženém textu mix info a poté obecný bod 

14 

Nejasné, matoucí, obtížná orientace 

Str 87 – upřesnit název tabulky – stavitelé disciplína skoky, všestrannost, spřežení, 

vytrvalost 

Str 88 – tabulka neodpovídá počtu požadovaných praxí – upřesnit a dát na konec 

dokumentu, správné očíslování příloh 

Str 89 – tabulka praxí – udělat hlavičku – jméno apod… 

Str 90 - DOŠKOLOVÁNÍ STAVITELŮ PARKURŮ A TRATÍ 
SPŘEŽENÍ A VYTRVALOSTI V RÁMCI ČJF 

A dále je podkapitola skoky….? 

A dále je kapitola o získání kvalifikace ne doškolování, zmatečné! 

Doškolení je na str 92 

Str 90 Skoky (stavitel parkurů): 
Pro ziskani teto kvalifikace se mimo nasledujici text použiji i body 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 
13 a17, učebni plan a formulaře, ktere jsou uvedene pro stavitele parkurů a trati 
spřeženi a vytrvalosti viz. vyše. 
Nepřehledné, není jasné, ke kterým bodům se to vztahuje. Patrně k bodům ze strany 
85? 
 



Str 91 - 7. Stavitel parkuru III. třidy ma opravněni stavět parkury do urovně uvedene 
ve skokovych pravidlech pod dohledem garanta (konzultace planků parkurů před 
každymi zavody).  
Po celou svoji kariéru stavitel III. Třídy musí konzultovat plánky parkurů s garantem ? 
( v praxi se toto buď nebude provádět nebo nebude nikdo chtít být garantem) 
I v souvislosti s garantem kandidáta na stavitele platí nové pravidlo 3 neúspěšných 
svěřenců? (pozor , tolik ochotných lidí nemáme….!) 
 
Str 91 – Stavitelé II. a I. třída 
4. Kandidat musi mit potvrzeno minimalně 10 asistenci na celych zavodech 
(minimalně dvoudennich - učast je povinna po celou dobu zavodů) u jmenovanych 
garantů - školitelů na zavodech kategorie A nebo B, minimalně do vyšky 140 cm. 
Kdo jmenuje garanty, kde se dohledají? 
 
Str 92 - Stavitele I. třidy jsou současně garanty - školiteli. Pro stavitele I. a II. třidy 
zajištuje ČJF ve spolupraci s SK minimalně 1 x za 2 roky školeni se zahraničnim 
školitelem. 
Doplnit - školiteli pro stavitele III. Třídy???  
Str 92 – přesně definovat – kdo je vedoucí doškolování ? Administrátor vzdělávací 
akce nebo školitel? 
Lze využít JIS k evidenci praxe. Pokud nebude využit JIS, chybí formulář. 
Str 92 – název celé kapitoly – doškolování stavitelů parkurů, a poté je popis získání 
kvalifikace stavitele, zmatečné názvy kapitol, obtížná orientace! 
Str 92  Bod 3. Každy kandidat se musi přihlasit dle společnych ustanoveni v uvodu 
teto kapitoly, nahlásit jmeno vybraneho stavitele, dale jen garanta – školitele, a musi 
absolvovat odborne seminaře viz. učebni plan. Přihlaška musi byt podepsana timto 
instruktorem a ten za doporučeni přebira plnou zodpovědnost. 
Nepřehledné – garant nebo instruktor???? 
 
Str 93 Podmínky pro získání kvalifikace stavitel tratí a parkurů všestrannosti II. 
třídy 

1. Kandidat se musi přihlasit prostřednictvim oblasti u Komise všestrannosti, 
nahlasit jmeno vybraneho stavitele I. třidy, dale jen garanta-školitele a musi 
absolvovat odborny seminař. Přihlaška musi byt podepsana timto instruktorem 
a ten za doporučeni přebira plnou zodpovědnost. 
Definovat jaký odborný seminář, kdo ho povede? 

Bod 2 – praxi lze evidovat v JIS 
Str 93 – úprava – nadpis doškolování 
 
Str 95 – kandidát na mezinárodního rozhodčího – proč schvalovat komisí rozhodčích, 
stačí komise disciplíny a splněné podmínky, komise zná práci kandidáta jistě lépe  
Str 95 – Instruktor I třídy - Kdo potvrdí praxi – mateřský subjekt??? Mnohdy obtížné. 
Instruktor II. a III. třídy – potvrdí oblast???? 
Str 97 – doplnit kvalifikace do JIS dle jednotl disciplín 
Str 97 – 2 krát uvedeny požadavky na TD spřežení 
Uvést způsob doškolování TD u jednotl disciplín 
 
 
 
 



Str 99 –  
Kurz pro stewardy a termin konani schvaluje VV ČJF na zakladě pořadatelske 
oblasti. žadosti VV ČJF zaroveň jmenuje i odpovědnou osobu za vedeni a průběh 
celeho kurzu. 
Na zakladě schvaleni zada zaměstnanec Sekretariatu ČJF přislušny kurz do 
Jezdeckeho informačniho systemu a otevře jej k přihlašovani. 
- Odpovědna osoba pověřena vedenim kurzu vede zaznam 
Na zakladě přihlašky je v JIS vygenerovan platebni přikaz uhradu kurzovneho. 
Poplatek kurzovneho je přijmem ČJF. 
Kurz pořádá oblast, proč je kurzovné příjmem ČJF a ne oblasti? 
Kurzovne je učastnicky poplatek odvozeny od nakladů na uspořadani seminařů 
(technicke zajištěni, lektoři apod.) terminologie !!!! 
 
Chybí učební plán pro stewardy! Jsou pouze okruhy. 
Doškolování – JIS je nyní  nastaven na 4 leté doškolování, změna 
 
Str 101 – nastavit v JIS, vyškrtnut??? , pouze nastaveno, že není splněné 
doškolování 
 
Str 102 – Lonžér -  musi mit licenci instruktora jezdectvi nebo trenera anebo splnit 
lonžovaci zkoušku stanovenou pro dane obdobi komisi discipliny 
Lonžovací zkouška se mění pro dané období nebo platí níže uvedená popsaná 
zkouška na str 103 ? 
 
Str 105 – absence parametrů doškolení, na potvrzení není formulář, využít JIS, kdo 
je školitelem pro obnovení? 
Kdo vypíše, kdo platí? Kdo administruje? 
 
Str 106 – školitele může vykonávat pouze školitel ze seznamu školitelů ČJF 
Koho může školit stavitel III. Třídy? 
Styloví rozhodčí – pouze zahraniční školitel???? 
Popis, jak se stát lektorem? 
Zmatečné, nedává smysl, nelze se dle toho řídit 
 

V novém  formátu Dokumentu je obtížnější orientace. Hledaná věc je popsaná na 

více místech. 

Terminologie uváděná v tomto Dokumentu neodpovídá realitě uváděné v JIS . Buď 

upravit v Dokumentu nebo v JIS – sesouladit, sjednotit terminologii.  Např názvy 

licencí apod. Toto je matoucí. 

Návrh – všechny přílohy , týkající se plnění a dokládání praxí , umístit na závěr 

dokumentu do sekce přílohy a aktuálně upravit dle zmíněných požadavků na danou 

funkci. Z důvodů přehlednosti správně označit přílohy čísly. 

Upravit logicky názvy kapitol – mnohde se míchá doškolování s popisem vzniku 

funkce – obtížná orientace. 

 

 



 

 


